
UČO Úkol 1 -Expirace

496367 ok

496364
ok

496361 ok

496360 -

496358
ok

496353
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

496352
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

496351

ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

496350

cena nevadí, v položkách není zobrazené datum 

expirace. Ale pokud chápete, jak se příklad dělal, 

ok. (Množství prodané bylo jen z jedné šarže, 

příklad byl, aby se bralo z více šarží)

496349
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

496347
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

496343 ok

496340 ok

496339 ok

493011
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách a tabulka šarží

492628
ok

483029
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách a tabulka šarží

482974
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

482955 ok, super, poradil jste si!

482942 ok

482908 ok

482885
chybí jakékoli expirace. Prosím zkuste to ještě 

jednou.



482798 ok - dobrý příklad

482741
ok

482738
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách

482651 ok

482535 ok

482387 ok

470175 ok

469363 ok

469251 ok - dobrý příklad

469224 ok

469218 ok - dobrý příklad

468972
ok

456693 ok

456265 ok

456198
ok, chybělo zobrazené datum expirace v 

položkách



Úkol 2 - Neskladované zboží Úkol 3 - Komplexní příklad

ok ok

ok, jen by bylo dobré zobrazit všechny související 

věcné položky, ne jen jednu ok

ok ok

ok, omlouvám se, vložila jsem neupravené zadání, 

nemuselo být zcela zřejmé, kdy NO zaúčtovat. Měla 

být účtována v bodě 6 (po doplnění čísla faktury 

dodavatele)., PO měla být zaúčtována až v bodě 8. 

Pokud chápete princip vytváření a používání 

neskladovaného zboží, nemusíte dále řešit.

ok, máte adjustováno? Nezdají se mi Pořizovací 

ceny zboží + chybí vám  cena pro 496360.

ok, jen by bylo dobré zobrazit všechny související 

věcné položky, ne jen jednu ok

ok

ok, výsledky zcela v pořádku, volba datumu neměla 

negativní vliv ;)

ok, jen by bylo dobré zobrazit všechny související 

věcné položky, ne jen jednu ok

měl jste správně zvolen sklad, ze kterého jste 

prodával? Měl jste správně nastavenou kartu zboží 

(číslo dodavatele…) a data při vytváření řádků v 

sešitu požadavků? 

dle výsledků ok, ale věcné položky jsou úplně k 

jiným operacím, než jste prováděl. Zkuste se na to 

znovu podívat, pomůže srovnat si položky dle čísla 

položky (jak bylo v příkladu uvedeno).

ok, jen by bylo dobré zobrazit všechny související 

věcné položky, ne jen jednu ok

ok ok

ok

ok, položky jsou přímé náklady, jsou tam správně, 

jen nemusely být zkopírované. Rozdíl v ceně - 

napadá mne dph? Postup v pořádku.

ok ok

ok ok

ok ok

ok, jen by bylo dobré zobrazit všechny související 

věcné položky, ne jen jednu

ok, chybí mi tam zobrazené dávky a sériová čísla a 

u pořizovacích cen číslo zboží

ok, jen by bylo dobré zobrazit všechny související 

věcné položky, ne jen jednu ok

ok ok

ok ok

ok ok

ok ok

ok ok

ok ok



ok ok

ok, pokud byste potřeboval poradit s nastavením, 

dejte vědět ok, pozdní odevzdání. 

ok ok

ok ok

ok ok

ok ok

ok ok

ok, dohledání položek viz hromadný email ok

ok ok

ok ok

ok ok

-

ok, ale úplně  se mi nezdá Pořizovací cena zboží 

468972. Jsou položky adjustovány?

ok ok

ok ok

ok ok


